

報道関係各位

2023 年 1 月 24 日 京都きもの友禅株式会社

# 京都きもの友禅と KIRINZ が業務提携。日本の伝統文化を若い世代と発信! 「#着物女子発掘コンテスト」授賞式にてファイナリストに着物を提供

— オンラインフェス「KIRINZ AWARD FES」を彩る"着物ランウェイ"も開催 —







京都きもの友禅株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:橋本和之、以下京都きもの友禅)は、Z世代をターゲットとしたデジタル事業を手がける株式会社 KIRINZ(本社:東京都目黒区、代表取締役 CEO:鵜池航太)が運営する「#着物女子発掘コンテスト」をはじめとした各種イベントへの衣装協力および継続的な協賛を行っていくことをお知らせいたします。

京都きもの友禅は、KIRINZ との取り組みによって、若い世代の方に本格的な着物を体験いただく機会や、後世に繋げていきたい日本の伝統文化の発信機会を創出してまいります。

#### 【京都きもの友禅と KIRINZ の取り組み内容】

# ●「#着物女子発掘コンテスト」授賞式への衣装提供および受賞者への特典提供

KIRINZ 主催の「#着物女子発掘コンテスト」は、全国の 15 歳(高校生以上)~35 歳の女性を対象にしたオンラインコンテストです。日本の伝統文化である着物を、現代を象徴するオンラインという要素と掛け合わせて、日本の伝統文化を発信していくことができる、輝く着物女子を発掘することを目的としています。

京都きもの友禅では、第 11 回目となる本コンテストへの協賛として、ファイナリスト7名の方に、授賞式にふさわしい着物を提供することを決定いたしました。また、コンテストでは「京都きもの友禅賞(特別賞)」の授与も行い、受賞者には、京都きもの友禅のオンラインストアおよびオンラインおけいこ「tashinami(タシナミ)」のWEBサイト上にてモデル出演ができる豪華特典もご用意いたします。モデルとして起用された方には、京都きもの友禅が誇る数々の着物を着用いただき、着姿の撮影や、公式 YouTube チャンネルの動画コンテンツへの出演、オンライン着付けレッスンの体験モニターなどにご出演いただく予定です。



#### <協賛概要>

イベント: 「#着物女子発掘コンテスト~新緑の小町~ presented by 京都きもの友禅」授賞式

開催日:2023年7月4日(火)

内容 : ファイナリストへの衣装提供および「京都きもの友禅賞(特別賞)」の授与

受賞者向け特典

- ・京都きもの友禅オンラインストアおよびオンラインおけいこ「tashinami」のサイトモデルとして起用
- ・京都きもの友禅オンラインストアやオンラインおけいこ「tashinami」割引クーポン

コンテストサイト: https://kirinz.tokyo/modecon/kimonoyuzen/entry/



# ❷「KIRINZ AWARD FES」着物ランウェイの開催

「KIRINZ AWARD FES」は、国内のZ世代約1000万人をターゲットにした大規模オンラインフェスです。フェスでは、次世 代のロールモデルを発掘するオンライン完結型コンテスト「MODECON GRAND FINALE」をはじめ、"着物"や"闇カワイイ"など 旬のテーマに沿ったランウェイステージやライブパフォーマンスなどのコンテンツを展開。出演者には、今をときめく YouTuber や TikToker、ライバーなど、総フォロワー数 1000 万をもつインフルエンサーを起用し、会場や視聴者を盛り上げます。

京都きもの友禅は、本イベントへの協賛企業として、グランドフィナーレで開催される特別ステージにて「着物ランウェイ」を実施い たします。トレンドをおさえた京都きもの友禅のト質な着物がフェスのエンディングを華やかに彩ります。

# <u><イ</u>ベント概要>

公式サイト

イベント : [KIRINZ AWARD FES] : 2023年2月25日(土) 開催日 放送形式 :配信アプリ「ミクチャ」にて放映

: 株式会社 KIRINZ 主催

: https://kirinz.tokyo/kaf/ ※本イベントは招待制の予定です。来場チケットの一般販売は予定しておりません。



# ■株式会社 KIRINZ (キリンジ) について

「女子大生のマーケティング会社」として創業。「女子大生の生の声」をマーケットに届けるために、オンライン配信ミスコン 『MODECON』運営事業を中心に、イベントプロモーション、ライバープロモーション、女子大生マーケティングなどの新しい PR のカ タチをソリューションとして提供しています。「Hungry For New Heat. ~まだ見ぬ熱狂を追い求める~」というビジョンを掲げ、 「新しく生み出す熱狂で世界を広げ、全ての人を夢中と出会わせる活動」を事業として推進していきます。

#### 【会社概要】

名称:株式会社 KIRINZ

代表:代表取締役 CEO 鵜池 航太

所在地: 東京都目黒区中目黒 1-8-8 目黒 F2 ビルディング 1F

設立: 2016年4月27日

URL: https://kirinz.tokyo/

MODECON: https://modecon.jp/ JOSHIME!! : https://joshime.com/

KIRINZ ライバー: https://kirinz.tokyo/liver/

#### ■京都きもの友禅について

創業 54 周年を迎える老舗の振袖専門店 あなただけの輝きを見つける、お手伝いを。いつでもお気軽にご相談ください。

詳しくは、公式サイトへ。

京都きもの友禅公式サイト: https://www.kyotokimonoyuzen.co.jp/

### 【会社概要】



会 社 名 :京都きもの友禅株式会社 代表者名:代表取締役 橋本和之

本所所在地:東京都中央区日本橋大伝馬町 14-1

住友生命日本橋大伝馬町ビル

事 業 内 容 :「振袖」を中心とした高級呉服・宝飾等の販売 会社 HP: https://www.kyotokimonoyuzen.co.jp/



# 【EC サイト】

・自社サイト: https://yuzenkomachi.com/

·楽天市場: https://www.rakuten.ne.jp/gold/yuzenkomachi/

•yahoo!ショッピング: https://store.shopping.yahoo.co.jp/yuzenkomachi/

•Amazon: https://www.amazon.co.jp/s?me=A3OVF4C7PUBXCS&marketplaceID=A1VC38T7YXB528

# 【公式 SNS】

•Instagram : kimono\_yuzen (https://www.instagram.com/kimono\_yuzen/?hl=ja)

: yuzen\_styling (https://instagram.com/yuzen\_styling?igshid=YmMyMTA2M2Y=)

Twitter:@kimono\_yuzen (https://twitter.com/kimono\_yuzen?lang=ja)

・Facebook: 京都きもの友禅 (https://www.facebook.com/kyotokimonoyuzen/)

TikTok:kimono\_yuzen (<a href="https://vt.tiktok.com/ZSJVErRuv/">https://vt.tiktok.com/ZSJVErRuv/</a>)

・ LINE:京都きもの友禅(https://lin.ee/vBvA3Sy)

# 【新型コロナウイルス感染防止対策について】

京都きもの友禅では、新型コロナウイルス感染症対策として、お客様に安心してご利用いただけますよう、取り組みをおこなっております。 詳しくは以下の資料をご確認ください。

https://www.kyotokimonoyuzen.co.jp/pdf/seijinshiki\_covid.pdf

#### 【報道関係者様お問い合わせ先】

京都きもの友禅 PR 事務局 <㈱イニシャル内> 担当:本名 / 山下(裕)

TEL: 03-6821-5730 / FAX: 03-5572-6065 / E-MAIL: kyotokimonoyuzen\_pr@vectorinc.co.jp